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Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka
s c h v a ľ u j e     
stanovisko mestskej časti Bratislava-Petržalka k  urbanistickej štúdii  „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka".              

Dôvodová správa


Hlavné mesto SR Bratislava zastúpené primátorom, ako príslušný orgán územného plánovania podľa § 16 ods.2 zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, listom zo dňa 03.01.2019 oznámilo Mestskej časti Bratislava-Petržalka začatie prerokovania urbanistickej štúdie „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka“.


Uvedeným dňom bolo oznámenie o prerokovaní urbanistickej štúdie zverejnené na úradnej tabuli mestskej časti Bratislava-Petržalka a tiež na webovej stránke mestskej časti Bratislava-Petržalka. Verejné prerokovanie s obyvateľmi sa uskutočnilo dňa 06.02.2019 o 17:00 h v sále Domu kultúry Zrkadlový háj.

Hlavné mesto SR Bratislava

Hlavná architektka

Primaciálne nám. 1

814 99  Bratislava

Váš list číslo/zo dňa
               Naše číslo
                            


              Bratislava
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VEC 
Urbanistická štúdia „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka, koncept riešenia“ 
– stanovisko 



Listom doručeným dňa 03.01.2019 ste nám ako príslušný orgán územného plánovania podľa § 16 ods. 2 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov zaslali Urbanistickú štúdiu „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka, koncept riešenia“ spolu s Oznámením o prerokovaní konceptu riešenia urbanistickej štúdie.


Urbanistická štúdia rieši územie v okolí Chorvátskeho ramena a línie električkovej trate. Hranice riešeného územia boli vymedzené už v urbanistickej súťaži. Ide o územie, ktorým bude v budúcnosti viesť nosný systém mestskej hromadnej dopravy. Riešené územie má lineárny tvar, na severe ohraničený ulicou Bosákova a na juhu železničnou traťou. Pozdĺžne hranice územia sú vymedzené prevažne obalovou objektovou štruktúrou panelových domov. 

       
Predmetom urbanistickej koncepcie je návrh priestorového a funkčného usporiadania územia, funkčné využitie pozemkov a urbánnych priestorov a stavieb, najmä riešenie bývania,  občianskej vybavenosti, verejnej dopravnej, technickej vybavenosti, zelene, riešenie priestorovej kompozície a organizácie územia.


Koncept štúdie je vypracovaný v dvoch variantoch riešenia. Varianty sú označené ako variant „a“ variant „b“. Pre oba varianty „a“ a „b“ je v rámci návrhového obdobia invariantným podkladom trasa električky v zmysle projektu pre ÚR a v stave podľa podkladu 
č. 26 je prenesená do riešenia oboch variant. Toto sa týka aj s výstavbou električkovej trate niektorých vyvolaných stavieb, najmä krížení s cestnou dopravou. Súčasťou riešenia oboch variant je aj vedenie cyklistickej cesty (hlavná cyklistická radiála - „cyklodiaľnica“) paralelne s traťou električky. Táto cyklotrasa spája centrálnu os Petržalky (cez Starý most) so Starým mestom. 

Vo vzťahu k územnému plánu mesta obe varianty namiesto štvorprúdovej priebežnej komunikácie Jantárová navrhujú riešenie založené na prerušení kontinuity cestnej dopravy (úsek Pajštúnska - Romanova sever), ako aj v znížení funkčnej triedy a teda aj profilu komunikácie Jantárová. Princíp novej dopravnej paradigmy priestoru centrálnej osi je pre oba varianty rovnaký, variantnosť sa dotýka profilu „bulvára“ v lokalite „Petržalka City“ a vo vedení cesty voči trase električky v úseku Pajštúnska - Šintavská.
     
Spoločným znakom variantov sú tieto základné koncepčné princípy (východiská):

· formovanie priestoru Chorvátskeho ramena ako prírodného a rekreačného koridoru s možnosťou využitia vodnej plochy – „návrat k vode“

· formovanie sídelnej (parky) a kompozičnej zelene (aleje)

· formovanie verejných priestorov s podporou atraktivít zelene a vybavenosti 

· preferovanie hromadnej a cyklistickej dopravy

· trasa električky a zastávky ako prvky novej identity a orientácie

· zabezpečenie pozdĺžnej a priečnej priechodnosti územia vrátane nových premostení Chorvátskeho ramena

· uplatnenie princípu krátkych vzdialeností, najmä k zastávkam hromadnej dopravy

· vytvorenie podmienok pre zadržiavanie dažďovej vody v území

· vytvorenie podmienok pre formovanie kvality sociálnych vzťahov

· novou výstavbou prispieť k eliminácii monotónnosti sídliskového charakteru územia vrátane vytvorenia nového centra s námestím a ulicou

· preferencia polyfunkčnosti založenej na verejných vybavenostných funkciách (múzeá, galérie, knižnice, kluby, verejná správa.

      
Okrem týchto základných koncepčných východísk štúdia predpokladá, že sa nielen v riešenom území, ale v celej mestskej časti a v celom meste budú realizovať princípy SMART CITIES. Napr. automaticky sa predpokladá, že v realizačných procesoch budú aplikované najmä: 

· požiadavky na inteligentné budovy

· požiadavky na inteligentný verejný priestor (inteligentné osvetlenie s vlastným zdrojom z verejného priestoru, inteligentné lavičky...)

· systém automatickej prednosti električiek 

· samostatné jazdné pruhy pre autobusy

· systém inteligentných parkovacích miest

· cyklistické trasy a bikesharing

· autosharing

· dôsledná realizácia separovaného odpadu.
      
Koncepčne invariantne je riešený prírodný priestor Chorvátskeho ramena, ktorý v oboch variantoch tvorí prírodný rekreačný koridor. Poloha navrhovaných premostení a lávok je navrhnutá tak, aby sa zvýšila miera komunikácie oboch pobrežných častí a je invariantná. Variantnosť riešenia priestoru Chorvátskeho ramena je založená na detailoch konkrétnych krajinárskych úprav okolia ramena, na samotnom využití vody ramena formou obytných mól, uplatnení výtvarných diel a najmä v remodelácii tvaru vodného prvku v dvoch miestach – v lokalite C.2.3 a F2. Tretie miesto remodelácie je invariantne navrhnuté v lokalite B3. 

       
Oba varianty navrhujú zabezpečenie prístupnosti vodnej plochy ramena. Kompromis vodohospodárskych a rekreačných záujmov predstavujú špeciálna terasovitá úprava vybraných úsekov hrádze umožňujúca pobyt pri vode (slnenie...) a podľa zahraničných príkladov aplikácia plávajúcich pobytových mól alebo malých plávajúcich bazénov.   

     
Variantnosť riešenia zelene vyplýva z  rozdielov foriem novej zástavby. 

      
Variant „a“ predstavuje riešenie, kde okrem zeleného koridoru Chorvátskeho ramena je formovaný lineárny zelený pás ako predpolie existujúcej zástavby terasových domov na východnom okraji riešeného územia, teda ako otvorený verejne prístupný priestor. 

      
Variant „b“ v týchto polohách uplatňuje zeleň ako vnútroblokové poloverejné priestory tak, aby doskové bytové domy získali „dvor“. V oboch variantoch slúžia zelené priestory pri
objektovej štruktúre na zber a zadržiavanie dažďovej vody. Preto všetky zelené plochy musia mať zvlnený charakter, aby dokázali zhromaždiť a následne vsiaknuť do podložia dažďovú vodu nielen z vlastného povrchu, ale aj z priľahlých budov. Tieto detaily musia krajinársko-dizajnérsky doriešiť projekty parkových a sadových úprav. 

       
Dôležitým prvkom urbanistickej koncepcie je založenie systému alejí v troch hierarchických úrovniach :

· hlavné aleje – pozdĺž trate električky, sprievodnej cyklistickej cesty a komunikácie Jantárová

· vedľajšie aleje – v priečnom a pozdĺžnom smere na podporu hlavných peších trás

· doplnkové aleje – krátke úseky v lokalitách a blokoch, napr. s cieľom akcentovať vstup do verejnej budovy a pod.

      
Variantnosť verejných priestorov vyplýva z rozdielu návrhu urbanistického riešenia variantov a, b alebo z rozdielnosti urbanistických riešení jednotlivých sektorov, lokalít a blokov. Detail verejných priestorov treba vnímať z polohy mierky 1:2000. 


Rozdiel variantov „a“ a „b“ sa prejavuje v možnosti riešení niektorých dopravných uzlov. 


Variant „b“ je charakterizovaný vyššou intenzitou využitia územia. Jedným z jeho najdôležitejších znakov je nahradenie obchodných centier v sektoroch B4.1, C.2.1 a F.2, ktorých súčasťou sú veľké spevnené plochy parkovísk. Štúdia variantom „b“ tlmočí odkaz, že realizáciou električkovej trate treba v priestore centrálnej osi preferovať také formy obchodu a služieb, ktoré sú minimálne odkázané na prístupnosť automobilovou dopravou (teda napr. preferovať tzv. „taškový“ nákup pred nákupom do kufra automobilov).  

Nezakreslenie nákupného centra KAUFLAND však neznamená vyjadrenie názoru na potrebu jeho asanácie, ale ako záložný plán pre prípad, že komerčná funkcia príde do krízového režimu. Vtedy bude možné využiť stávajúci objekt :

· v celku alebo časti využiť na novú funkciu (teda pokračovať v stave podľa 
variantu „a“ alebo 

· odstrániť ho a priestor preusporiadať podľa variantu „b“. 


Členenie územia na sektory a lokality umožňuje vzájomnú kombináciu variant. Výsledný variant teda môže vzniknúť ako „skladačka“ variantov sektorov, lokalít ako aj riešenia dopravných uzlov. Tento spôsob je praktický najmä z dôvodu veľkej dĺžky a linearity riešeného územia, kde jednotlivé vzdialenosti v praxi znamenajú rôzne okruhy dotknutých osôb (obyvateľov). Oba varianty v porovnaní s územným plánom mesta prinášajú riešenie v prospech zvýšenia podielu zelene v navrhovaných  funkčných plochách bývania a vybavenosti. 


Po posúdení predloženého návrhu urbanistickej štúdie „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka, koncept riešenia“ Vám mestská časť Bratislava-Petržalka dáva nasledovné 
s t a n o v i s k o:
Pre ďalšie riešenie odporúčame variant „a“ (s výnimkou - viď dynamická doprava).
K návrhu priestorovej a funkčnej regulácie máme tieto námietky a pripomienky:
1. Funkčná regulácia

Novú zástavbu v riešenom území požadujeme výhradne riešiť ako funkciu: Občianska vybavenosť (Občianska vybavenosť a Parkovacie domy v úrovni dokumentácie ÚPN Z a nižšej).

V rámci občianskej vybavenosti riešiť najmä zariadenia školstva, zdravotníctva, sociálnej starostlivosti, kultúry, verejného stravovania, služieb, obchodu, športu, telovýchovy a voľného času.

2. Zeleň

Požadujeme zachovanie väčšieho počtu nezastaviteľných (zelených) plôch v návrhu a vytvorenie "Central parku" - dostatočne širokého severo-južného líniového parku.

V nasledujúcich lokalitách požadujeme:
- A2.1-1, významnú redukciu hranice pre umiestnenie stavby
- B3.1-1, posun severozápadnej hranice pre umiestnenie stavby od Chorvátskeho ramena - 
   rovnobežne s hranicou pôvodne navrhovanou v lokalite B3.1-2, B3.2-1
- v lokalitách B3.1-2, B3.2-1, B3.2-2, B4.2-3, vypustenie objektu/hranice pre umiestnenie stavby a vytvorenie parku v danom území (definovanie plôch ako „Parkovo – krajinárska úprava / park,“ resp. kódom 1110  v ÚPN)
- C2.2-3, posun západnej hranice pre umiestnenie stavby od budúcej trate Nosného dopravného
   systému v prospech aspoň 50 m pásu zelene 

- C3.1-2 – V priestore "Pápežskej lúky" posun severnej hranice pre umiestnenie stavby do úrovne existujúcej zástavby pri Pajštúnskej ul. V severnej časti územia ponechanie zelene (definovanie plôch ako „Parkovo – krajinárska úprava / park,“ resp. kódom 1110  v ÚPN)
- D.1-4, Vypustenie zástavby v južnej polovici lokality a vytvorenie parku v danom území
   (definovanie plôch ako „Parkovo – krajinárska úprava / park,“ resp. kódom 1110  v ÚPN)

- D.2, zmena západnej hranice pre umiestnenie stavby tak, aby od budúcej trate Nosného
   dopravného systému po hranicu umiestnenia stavby bol ponechaný minimálne 50 m pás zelene 

- F2-3, vypustenie objektu/hranice pre umiestnenie stavby 

- F3.1-2, posun západnej hranice pre umiestnenie stavby od budúcej trate Nosného dopravného
   systému v prospech minimálne 50 m pásu zelene a vytvorenie parku v danom území
   (definovanie plôch ako „Parkovo – krajinárska úprava / park,“ resp. kódom 1110 v ÚPN)
3. Výšková regulácia: 

Požadujeme, aby navrhované objekty v blízkosti existujúcej zástavby mali neprekročiteľnú výšku budov limitovanú do výšky prvého obytného podlažia existujúcej susednej zástavby. 

Konkrétne:

- zástavba v lokalitách A1.2, C2.2-3, D.1, D.2-2, E1-2, F.1, F3.1-2 –PNPmax 3NP


- zástavba v lokalite B1.1-2, B.2-3, B4 – PNPmax 2NP 

- zástavba v lokalite C2.3-1 – PNPmax 1NP 
Požadujeme, aby podmienkou ponechania týchto objektov v štúdii bolo prerokovanie s obyvateľmi bezprostredne dotknutých susedných domov.

- v lokalite F3.1-3 požadujeme znížiť PNP na PNPmax 8NP

Na základe uvedených námietok a pripomienok požadujeme adekvátnu redukciu IPP, IZP a úpravu KZ v štúdii.
Pripomienky k riešeniu statickej dopravy:

1. Doplniť analýzu parkovacích miest zabratých novou výstavbou

2. Akceptovať zásadu, že za každé zabraté povrchové parkovacie miesto v návrhu zabezpečiť vytvorenie nového parkovacieho miesta a pri výpočte počtu nových parkovacích miest akceptovať platnú normu

3. Statickú dopravu nových stavieb v riešenom území neriešiť mimo riešeného územia

4. Nevytvárať nové povrchové parkoviská na dnes zelených plochách (najmä navrhované v  lokalitách: A2.2-1, D.1-4, D.1-5, F1.2-2).
Pripomienky k riešeniu dynamickej dopravy:

1. V sektoroch D a E požadujeme riešiť vedenie Jantárovej cesty a súvisiacich napojení v zmysle variantu „b“.

2. Križovatky K2 a K3 riešiť bez samostatných pravých odbočení, nedynamizovať IAD na úkor chodca, ktorému je v križovatke ponechaný zvyškový priestor a sú mu odsúvané priechody pre chodcov z priamej trasy

3. V lokalite A2.2-1 vypustiť nové priame dopravné prepojenie Mlynarovičovej  a Bosákovej ulice.

4. V lokalite B4, požadujeme vypustiť vedenie komunikácie -  Jantárovej cesty z návrhu v úseku od lokality B4.2-2 po Romanovu ulicu.
Záver:


V prípade, že hlavné mesto SR Bratislava po prerokovaní návrhu urbanistickej štúdie „Riešenie centrálnej rozvojovej osi Petržalka, koncept riešenia“, bude zabezpečovať spracovanie čistopisu predmetnej urbanistickej štúdie, požadujeme, aby nami uvedené námietky a pripomienky boli v priebehu prác na spracovaní čistopisu urbanistickej štúdie s našou mestskou časťou konzultované, a to najmä z dôvodu hľadania najoptimálnejšieho urbanistického riešenia centrálnej rozvojovej osi Petržalky.  

Ján Hrčka

starosta


www.petrzalka.sk         
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