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1.  Úvod
Predmetom projektu je návrh novej oceľovej konštrukcie exteriérového schodiska na Holíčskej ulici č.1 v Bratislave. Projekt bol spracovaný na základe požiadavky objednávateľa a nadväzuje na statický posudok zhodnotenie stavu nosných konštrukcií pôvodnej oceľovej konštrukcie, z termínu 10/2018.  

2.  Podklady

Podklady k spracovaniu projektovej dokumentácie statiky:

· Normy:
STN EN 1991 - Zaťaženie stavebných konštrukcií

STN EN 1992 - Navrhovanie betónových konštrukcií

STN EN 1993 - Navrhovanie oceľových konštrukcií

STN EN 1997 - Základová pôda pod plošnými základmi

3.  Popis konštrukcie 
Na základe zistenia havarijného stavu pôvodného schodiska bola navrhnutá nová konštrukcia schodiska, ktorá geometricky približne kopíruje pôvodnú konštrukciu schodiska s čiastočnými zmenami vyľahčenej hlavnej podesty a stupňov a je navrhnutá ako skrutkovaná. Nosnú konštrukciu podesty (podlahy) schodiska tvorí oceľový plech s výstuhami uložený na oceľovej konštrukcii roštu. Oceľový rošt je vytvorený primárnym stredovým nosníkom pozostávajúcim z dvojice oc. profilov UPE200, ktorý je v strede kotvený na kruhový oceľový pilier o priemere 406mm. Po celom obvode roštu je sekundárny oceľový profil UPE200, prepojený vo vnútri podesty z oc. plechu stužujúcimi výstuhami 80/10mm. Schodiskové rameno je tvorené zo schodníc z UPE 200 medzi ktorými sú stupne tvorené z ohýbaného plechu hr. 6mm. Pôdorysné rozmery podesty sú 2,5x1,5m. Šírka schodiskového ramena je 1,21m vrátane schodníc, dĺžka 3,53m. Podrobnosť geometrie viď. výkresovú časť. Plech schodiskového stupňa je perforovaný s otvormi ∅8mm v rastri 60x60mm, spôsob perforácie bude dodávateľ konzultovať pred výrobou s objednávateľom. Vonkajší roh schodiskového stupňa bude opatrený dodatočnou protišmykovou ochranou ryhovaním v šírke 60mm. Plech podesty je z ryhovaného pechu perforovaný s otvormi ∅8mm v rastri 60x60mm, spôsob perforácie bude dodávateľ konzultovať pred výrobou s objednávateľom. Tvar zábradlia bude dodávateľ konzultovať pred výrobou s objednávateľom. Základy oc. konštrukcie schodiska tvorí pôvodná betónová základová pätka pod kruhovým oceľovým pilierom a základový pás pod schodnicami. Pred zameraním je nutné pôvodné základy obnažiť a zistiť spôsob kotvenia pôvodného schodiska. Kotvenie schodiska je navrhnuté pomocou mechanických kotiev Hilti. V prípade kolízie kotvenia s časťami pôvodnej konštrukcie je nutné tento spôsob kotvenia prehodnotiť a prekonzultovať so statikom.
4.  Zaťaženie a statický výpočet 

Vlastná tiaž konštrukcie v zmysle jednotlivých materiálov

Úžitkové zaťaženie  

5 kN/m2 
podrobnosti zaťaženia viď. statický výpočet

Statický výpočet bol zrealizovaný komplexným statickým softvérom SCIA , v zmysle platných EN v spolupráci s Ing. Petrom Gavaľom. Ako statický model bola uvážená zjednodušená  náhradná rovinná  konštrukcia, separátne simulovaná  v oboch smeroch objektu a aj globálne 3D konštrukcia celého objektu, pričom boli namodelované viaceré varianty statického podopretia konštrukcie oc. schodiska (tri globálne 3D modely). Z jednotlivých zaťažovacích stavov a kombinácii, boli vygenerované extrémne hodnoty namáhania, ktoré boli použité pre návrh príslušných prierezov jednotlivých nosných prvkov. 
5.  Použité materiály 

· Konštrukčná oceľ S235

· Povrchová úprava - žiarové pozinkovanie (EN ISO 1461)
6.  Rozpočtové náklady 

Rozpočtové náklady na rekonštrukciu schodiska – 10 470€ bez DPH (12 564€ vrátane DPH).
Rozpočet obsahuje výrobu schodiska a zábradlia, pozinkovanie, úpravu stupňov a podesty, dopravu a osadenie, demontáž pôvodného schodiska, likvidáciu odpadu, dielenskú dokumentáciu a geodetické zameranie.

7.  Záver 

Konštrukcia je navrhnutá v zmysle platných technických noriem v rozsahu stupňa realizačného projektu pre oc. konštrukcie. Pred spracovaním dielenskej dokumentácie a samotnou realizáciou je nutné vyhotoviť podrobné geodetické zameranie pôvodnej konštrukcie schodiska, terasy a existujúcich základov a na základe týchto informácií si dodávateľ spracuje dielenskú dokumentáciu.
Technická správa je neoddeliteľnou súčasťou realizačného projektu. Bez oboznámenia sa s ním a spracovaním dielenskej dokumentácie nie je možné použiť dokumentáciu pre vedenie a vlastnú realizáciu stavby. Všetky zmeny oproti projektovej dokumentácii je dodávateľ povinný konzultovať so statikom. Všetky upozornenia a požiadavky sú technicky veľmi dôležité a je potrebné ich bezpodmienečne dodržať.  

Všetky práce na stavbe sa musia riadiť všeobecne platnými predpismi o BOZ. Je potrebné dodržiavať všetky predpisy a zákonné ustanovenia stavebného zákona a súvisiace predpisy. Autor projektovej dokumentácie si vyhradzuje právo byť informovaný o všetkých zmenách v skutkovom vyhotovení stavby. 

Bratislave, júl 2019
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