Zásahy hliadok MsP v 8. týždni 2021
V týždni od  22. februára do 28. februára 2021 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste  celkom 1678 udalostí.  Medzi nimi bolo aj 331 takých, ktoré sa po preverení hliadkami priamo na mieste  ukázali ako neopodstatnené. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície 243 udalostí, pričom 61 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené a v 6 prípadoch išlo o iné oznámenia a zistenia. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke, tých bolo 164. V 1 prípade išlo o priestupok proti verejnému poriadku, čistota a verejný poriadok bola ľahostajná 1 osobe. Ďalej riešili 1 prípad požívania alkoholických nápojov na verejných priestranstvách  a 2 majiteľov psov, ktorí porušili podmienky držania psov. 
Čo sa týka spolupráce, tú realizovali v 2 prípadoch s pracovníkmi RZP a v 1 prípadoch so Slobodou zvierat. 
Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené v 142 prípadoch, najviac priestupkov v rámci okresu príslušníci MsP zaevidovali na Ševčenkovej ulici.  
Mestskí policajti vypátrali v nedeľu odcudzené motorové vozidlo 

V nedeľu v skorých ranných hodinách bolo na Kopčianskej ulici mimoriadne rušno.  Postaral sa o to v tom čase neznámy muž, ktorý fyzicky napadol 36-ročnú taxikárku. Po viacerých úderoch a kopancoch zobral napadnutej žene  vozidlo  a sám na ňom z miesta činu ušiel.  Potom, čo spozoroval hliadku mestskej polície, dal sa s  vozidlom na útek a policajtom sa stratil z dohľadu. Po krátkej chvíli  pri prehľadávaní okolia mestskí policajti odcudzené v tom čase už prázdne vozidlo  vypátrali.  Zakrátko nato našli aj zranenú taxikárku. Z dôvody potreby poskytnutia zranenej žene potrebnú lekársku starostlivosť, okamžite kontaktovali pracovníkov rýchlej zdravotnej služby. Prípad si na mieste prevzali príslušníci Policajného zboru SR.

