Zásahy hliadok MsP v 28. týždni 
V týždni od 12. júla do 18. júla 2021 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 1300 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 234 udalostí, pričom 60 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 141. Nedodržiavanie čistoty a poriadku na verejných priestranstvách bolo zistené 1 krát a priestupok proti verejnému poriadku taktiež v 1 prípade. V 5 prípadoch spolupracovali mestskí policajti s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru, v 1 prípade so zdravotníkmi a 6 krát so Slobodou zvierat. Nedodržaním stanovených záverečných hodín v podnikoch sa mestská polícia zaoberala v 4 prípadoch. Za nerešpektovanie ustanovení zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, resp. všeobecne záväzných nariadení vzťahujúcich sa na túto oblasť bol zo strany mestskej polície riešený 1 majiteľ psa.
Najviac priestupkov – 14 zistili mestskí policajti na Antolskej ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 117 prípadoch.
Mestskí policajti k viacerým udalostiam privolávali bratislavských hasičov. V úvode týždňa to bola rozliata neznáma olejová tekutina na jednej z petržalských terás, v piatok zas horiaca tráva v lokalite Malého Draždiaka. Koncom týždňa si ich prítomnosť vyžiadali popadané stromy a nebezpečne nakláňajúce sa konáre stromov z dôvodu intenzívnych búrok a vetra.
