Zásahy hliadok MsP v 34. týždni 
V týždni od 23. augusta do 29. augusta 2021 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 1314 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 238 udalostí, pričom 57 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 169. V 1 prípade spolupracovali mestskí policajti s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. Nedodržaním stanovených záverečných hodín v podniku sa mestská polícia zaoberala 1-krát a v 1 prípade občan odovzdal hliadke nájdené osobné doklady.
Najviac priestupkov – 34 zistili mestskí policajti na Viedenskej ceste. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 143 prípadoch.
Labute sa vybrali na prechádzku

V sobotu petržalská hliadka mestskej polície asistovala Štátnej ochrane prírody pri záchrane šiestich labutí. Tie sa najprv prechádzali priamo po ceste na Einsteinovej ulici. Policajti ich preto zahnali mimo cestu do hustého lesíka, odkiaľ sa však začali presúvať smerom na železničnú trať, kde im opäť hrozilo nebezpečenstvo. Napokon sa ich pracovníčke Štátnej ochrany prírody podarilo s našou pomocou úspešne odchytiť a previezť k vodám Čunovských jazier, do bezpečia ich prirodzeného prostredia. 

