Zásahy hliadok MsP v 39. týždni 
V týždni od 27. septembra do 3. októbra 2021 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste takmer 1500 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 254 udalostí, pričom 18 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 226. V 2 prípadoch spolupracovali mestskí policajti s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. Na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách riešili hliadky 3 porušenia a v oblasti verejného poriadku 2 priestupky. Na príslušný úrad bolo nahlásené 1 staré vozidlo a 1 majiteľ psa bol riešený za nerešpektovanie povinností, podľa zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov. Mestskí policajti zistili v 1 prípade aj porušenie v súvislosti s nedodržiavaním platných protipandemických opatrení.  
Najviac priestupkov – 35 zistili hliadky na Krasovského ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 160 prípadoch.
Po nešťastnom páde zostal v bezvedomí

Mestskí policajti z Okresného veliteľstva Bratislava V, v piatok na Viedenskej ceste, spozorovali nehybne ležiaceho muža. Hneď vedľa neho sa na zemi nachádzal pohodený bicykel. Muž z neho zrejme nešťastne spadol, pričom po páde zostal ležať v bezvedomí. Petržalskí policajti neváhali a zranenému cyklistovi okamžite podali prvú pomoc. Na miesto sa v priebehu niekoľkých minút dostavili aj pracovníci rýchlej zdravotnej pomoci, ktorí ho následne previezli do nemocnice na Antolskej ulici. Poškodený bicykel mestskí policajti, samozrejme, nenechali len tak, previezli ho do priestorov okresného veliteľstva mestskej polície na Haanovej ulici.

