Zásahy hliadok MsP v 3. týždni 
V týždni od 17. januára do 23. januára 2022 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1988 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 504 udalostí, pričom 45 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 243. Hliadky riešili 3 priestupky proti verejnému poriadku a 4 priestupky proti poriadku v správe. Na príslušné úrady bola nahlásená 1 nová nelegálna skládka, 3 staré vozidlá a 1 prípad poškodenia dopravného značenia. Mestskí policajti zistili aj 1 podozrenie zo spáchania trestného činu. 
Najviac priestupkov – 78 zistili mestskí policajti na Romanovej ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 127 prípadoch.
Petržalskí mestskí policajti chytili počas nočnej služby opitého zlodeja áut, ktorý nabúral a ušiel z miesta činu
V noci zo stredy na štvrtok, krátko pred jednou hodinou, prijal operátor linky 159 oznam o šoférovi, ktorý na Gessayovej v Petržalke jazdí autom po zeleni a ohrozuje ostatných účastníkov premávky rýchlou jazdou. Už v tých chvíľach mu bola petržalská hliadka, ktorá ukradnuté auto zazrela, na stope.

Opitého chlapa našli pred jeho domom už mimo vozidla. Čoskoro dorazila aj druhá petržalská hliadka, ktorá si cestou všimla auto, ktoré zlodej počas jazdy nabúral. Farba odretého laku sa na oboch vozidlách zhodovala a taktiež aj výška oderov, ktorú mestskí policajti zmerali metrom.

Až vtedy sa opitý zlodej, ktorý nie je vlastníkom vodičského oprávnenia, priznal. Privolaná hliadka Policajného zboru dala šoférovi fúkať. Výsledok bol cez jedno promile.
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