Zásahy hliadok MsP v 15. týždni 
V týždni od 11. apríla do 17. apríla 2022 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 174 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 605 udalostí, pričom 60 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 287. Mestskí policajti riešili 1 priestupok proti verejnému poriadku a 1 majiteľa psa, ktorý nerešpektoval ustanovenia príslušného zákona a všeobecne záväzného nariadenia. V uliciach okresu Bratislava V sme našli 1 staré vozidlo a 1 novú nelegálnu skládku odpadu. Oba prípady sme nahlásili príslušným úradom. V 1 prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. 
Najviac priestupkov – 85 zistili mestskí policajti na Krasovského ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 220 prípadoch.
S falošným preukazom nepochodil, odhalili ho petržalskí mestskí policajti

V sobotu vo večerných hodinách hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava V kontrolovala parkovacie miesta vyhradené pre zdravotne znevýhodnené osoby na Budatínskej ulici, či na nich neparkujú vodiči bez príslušného preukazu. Jedno z vozidiel malo síce za čelným sklom umiestnený preukaz osoby s ťažkým zdravotným postihnutím, ale policajtom sa hneď na prvý pohľad nezdal. Javil totiž známky falšovania.
Keď sa vodič dostavil k autu, preukaz spoza čelného skla vybral a ukázal ho policajtom. Bola to jasná farebná fotokópia. Muž sa priznal, že falošný preukaz používal ako pravý. Pre podozrenie zo spáchania trestného činu falšovania a pozmeňovania verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery, úradného znaku a úradnej značky, bol vodič obmedzený na osobnej slobode a predvedený na príslušné oddelenie Policajného zboru.
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Aj v minulosti sa nám viackrát podarilo odhaliť falošné preukazy ZŤP, napríklad na parkovisku na Einsteinovej ulici. Ilustračná foto: Mestská polícia Bratislava
