Zásahy hliadok MsP v 39. týždni 
V týždni od 26. septembra do 2. októbra 2022 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2 327 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 536 udalostí, pričom 151 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 261. Mestskí policajti riešili 2 priestupky proti verejnému poriadku. Na príslušné úrady nahlasovali 2 vraky vozidiel a 1 nelegálnu skládku odpadu. Hliadky mestskej polície sa zaoberali aj 2 porušeniami na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. V týždni sa zamerali aj na kontroly taxikárov, počas ktorých zistili v 5 prípadoch nerešpektovanie príslušných ustanovení zákona o cestnej doprave. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 5-krát.
Najviac priestupkov – 43 zistili mestskí policajti na Gercenovej ulici. Blokovacie zariadenia boli na nesprávne zaparkované vozidlá založené celkom v 229 prípadoch. 
Po ráznejších kontrolách v peších zónach sme sa tentokrát vo zvýšenej miere zamerali aj na taxikárov

V minulom týždni sme upriamili pozornosť na kontrolu dodržiavania povinností, ktoré podľa zákona o cestnej doprave musia pri výkone svojej činnosti dodržiavať taxikári. Zrealizovali sme bezpečnostnú akciu, do ktorej sa zapojili nielen mestské policajtky a policajti zo Starého Mesta, Dúbravky, Nového Mesta a Petržalky, ale aj pracovníci oddelenia dopravy a referátu kontroly hlavného mesta.

Počas akcie sme v uliciach Bratislavy zistili viaceré porušenia. V ôsmich prípadoch sme taxikárov za neplnenie si svojich povinností riešili uložením blokovej pokuty na mieste a ďalší traja sú riešení v správnom konaní.

Priebežným kontrolám vozidiel taxislužieb sa budeme venovať aj naďalej. Taxikári, nezabúdajte preto na svoje povinnosti.
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Mestskí policajti počas kontrol taxikárov zistili viaceré porušenia. Foto: Mestská polícia Bratislava
